COMPAÑIA JAIME BALLADARES Y ASOCIADOS S.A

Guayaquil, 22 de Enero de 1997

Sra. Lic.

CECILIA DEL ROCIO PESANTES RODRIGUEZ.

Ciudad.-

De mis consideraciones:

Cúmpleme llevar a su conocimiento que la Junta General de Accionistas de la Compañía Anónima JAIME BALLADARES Y ASOCIADOS S.A., en sesión celebrada el día de hoy, resolvió por unanimidad elegirla en el cargo de PRESIDENTE EJECUTIVO de la compañía, por el período de 5 años. Tendrá las atribuciones que le confiere el artículo Vigésimo Noveno.

De conformidad con lo establecido de los Estatuto Social, constante en la escritura de constitución de la Compañía JAIME BALLADARES Y ASOCIADOS S.A./otorgada ante el Notario Séptimo de Guayaquil, Abogado Eduardo Alberto Falquez Ayala, el 13 de diciembre de 1996, inscrita en el Registro Mercantil del cantón Guayaquil, el 20 de enero de 1997.-/

Muy atentamente,

ING. HUGO JAIME BALLADARES MORENO GERENTE GENERAL

Guayaquil, Enero 22 de 1997

RAZON: Acepto el cargo de PRESIDENTE EJECUTIVO de la Compañía JAIME BALLADARES Y ASOCIADOS S.A..

Reifie V. de Balladaus.

LIC. CECILIA DEL ROCIO PESANTES RODRIGUEZ PRESIDENTA EJECUTIVA

0902215466

Nombremiento de l'Alaidente Giccelio
Follo(s) 6529 Registro Mercentil No.

1881 Repettorio No. 3220
Se archivan los Comprobentes de pago por los impuestos respectivos.

Guayaquil Fobrio 03 de 1.997

AB. HECTOR MIGUEL ACCIVAR ANDRADE

Registrador Mercantil del Cantón Gueyaquil

SERIO MERCI

REGISTRO MERCANTIL CANTON GOUIL.

Valor pagado por este Habel

S/3/840= 2 bonlicani en e.